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ALUMNI FEEDBACK REPORT 

Fcedback reports summary and the suggestions of IQAC after analysis 

The alumni feedback was collected and analyzed by IQAC in the following points: 

Suggestions for Improvements: 

6.5.3 

Maximum students agree that college has helped them in building their self confidence. in 
building their character, in their overall development by giving them great exposure with the 
help of extracurricular activities with the co-operation and support of the faculty members. Only 
less than 1% students disagree on the above. But, a major segment (23.4%) believes that they did 
:0t avail career counseling and proper guidance for their future from the faculty members and as 
an outcome many students did not get placenments. 

TEACIIERS' FEEDBACK REPORT 
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*The college should conduct more workshops and orientation programs for the career counseling 
and guidance of students cspecially for students of last semester. 

The teacher's feedback was collected online and analyzed by IQAC in the following points: 
According to majority of the teachers agrce to the following points 

Suggestions for inprovcnents: 

Äins and objectives are well defined and clear. course content is in tune with reference 
nnaterials, teference materials are relevant and updated (approx. 8% teachers disagree wilh it). 
suflicient uunber of prescribed books are available the library, course content fulfills the needof 
students, faic provisions are there for professional development, suflicient freedom to adopt new 
lenching techniques etc. Bul, majority (approx 62 %) believes that there is a necd to review th 
syllabus prescribeu. 

STUDENTS FEEDBACK REPORT 

*Tcacers should be more participative in filling the survey lorms because few teachers have 
renained neutral throughout and have not presented their views whiclh are very important to 
enhunce their understanding on the teachiag learning process for the wclfare of the students. 
*More vorkslhops and sessions slouid be orgarnized for the teachers on the tea:hiag leaning 
process esp. wn NEP so i:at they gei well icqunted witlh thc svsem requirents. 

6-s3 

The students" feedback was collected online and analyzed by IQAC in the following poins: 
Maxiouni sludents believe that teachers encourage them to griicipate ia classroom teacling 
lcuning process and clearly icil hem e programs, cours ticOmes and leawing outcoes. 
ihey regulariy desigu dilient test ietlvds lo assess tleir icrning level. encourage them to 
participate in estracurricular activities, cncourage thein lor fieii learnng. Teachers take interest 
in providing heir students naultiple opportunities and use student centric methods for the better 
lcarning and put maximum efforts to cnhance soft skills and cmployability skills of their 
students. 



Only approx. 8% students believe that sufficient books ure not available in the library and 129% believe that infrastructural facilities (laboratories. toilets. play ground. and other camps facilities) are not proper. 
Suggestions for innprovements: 

*Library should be equipped with more books according to the need of the latest syllabus. *Proper care should be taken for maintaining the hygiene of toilets and cleanliness of the playground. 
*Important value added courses should be run by the departnents for the cnrichment of the students' knowledge. 
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